



Впервые идея натяжных потолков появилась в 60-х годах прошлого века, но популярность приобрела с 80-х годов, сначала в странах Европы, а затем уже перекочевала на просторы России. Натяжные потолки являются одним из наиболее прогрессивных и перспективных отделочных материалов.

Ремонт потолка - это очень трудоёмкое занятие, невероятно сложное и доставляющее множество неудобств, и, конечно же, денежных затрат. Только представьте себе, что вас ждёт: горы мусора, мела, пыли; всю мебель придётся либо тщательно закрывать, либо выносить из помещения; если ремонт делают приглашённые специалисты, то ещё и множество посторонних людей.

При установке натяжного потолка ничего этого не потребуется. Вся процедуру произведут два человека, они не оставят за собой гор мусора и даже могут обойтись без перестановок мебели. [вот цены на натяжные потолки](#) вполне доступные и ознакомиться с ними можно на сайтах в Интернете.

В чём же преимущества натяжного потолка: во-первых, будут скрыты все неровности и дефекты базового потолка (натяжной потолок выглядит внешне как твёрдый потолок); во-вторых, полотно, которое используется, не пропускает воду, пыль, не возгорается и выдерживает большие объёмы воды (если вас зальют соседи сверху); в-третьих, потолки не требуют особого ухода, легко моются; в-четвёртых, воздушная прослойка между основным и натяжным потолком обладает прекрасными звуко- и теплоизолирующими свойствами; и, наконец, в-пятых, потолок можно установить с любым наклоном, в любой плоскости и легко демонтировать при необходимости.